

『地盤調査－基本と手引き－』 正誤表

2017年6月21日作成
2017年7月24日 最終更新

ページ	反映	段・行	訂正箇所（誤）	訂正内容（正）
120	訂正 第一刷	5.2 (1) 4行目	$N_{sw} = 1.50\sqrt{N_d} + 0.75$	$N = 1.50\sqrt{N_d} + 0.75$ ($N : N_{sw}$ からの換算 N 値)